

## **MUNICIPALIDAD DE ROSARIO**

### **FE DE ERRATAS**

En la edición N.º 27384 de fecha 08/11/23 y Nº 27385 de fecha 09/11/23 en las publicaciones de Concurso de Precio, Expte. 76172/23.

Donde dice: Consulta de pliego: Dirección de Compras de la Secretaría de Desarrollo Humano y

Debe decir: Consulta de pliego: Dirección de Compras de la Secretaría de Desarrollo Humano y Hábitat

Donde dice: Recepción de ofertas: Dirección de Compras de la Secretaría de Desarrollo Humano y

Debe decir: Recepción de ofertas: Dirección de Compras de la Secretaría de Desarrollo Humano y Hábitat

S/C 41216 Nov. 10